 
	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 


	Mjesto i datum: Peteranec, 02. svibnja 2023. 

	 

	Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću 
	Nacrt Odluke o ukidanju statusa javnog dobra

	Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta/provedbe savjetovanja 
	
Jedinstveni upravni odjel Općine Peteranec

	Razlozi donošenja akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja 
	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o predmetnom Nacrtu Odluke o ukidanju statusa javnog dobra.

PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA 

Za potrebe izgradnje parkirališta kod groblja u naselju Peteranec potrebno je katastarskoj čestici k.č.br. 605/1 k.o. Peteranec, površine 194 čhv, upisanoj u zk. ul. broj POPIS I kao GRABA U PODPANJU,  ukinuti status javnog dobra.
 
Obzirom da predmetna čestica čini sastavni dio katastarske čestice k.č.br. 4412/2 k.o. Peteranec istoj je potrebno ukinuti status javnog dobra i pripojiti čestici 4412/2 k.o. Peteranec te formirati kao jednu katastarsku česticu. 
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	Objava dokumenta za 
savjetovanje 
	Poveznica:  
https://peteranec.hr/dokumenti-opcine/e-savjetovanje/nacrt-godisnjeg-provedbenog-plana-unapredenja-zastite-od-pozara-za-podrucje-opcine-peteranec-za-2023-godinu 

	Razdoblje provedbe savjetovanja 
 
	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je 30 dana, a provedeno je u razdoblju od 31. ožujka 2023. godine do 30. travnja 2023. godine 

	Pregled osnovnih pokazatelja uključenih uključenosti savjetovanju s zainteresiranom javnošću 
	Nakon provedenog postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Općina Peteranec objavljuje u ovome Izvješću da za vrijeme trajanja postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nisu pristigle nikakve primjedbe i prijedlozi na Nacrt Odluke o ukidanju statusa javnog dobra.

	Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje 
	

Nema 

	Ostali oblici savjetovanja s javnošću 
	Nema 

	Troškovi provedenog savjetovanja 
	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove 

	Izvješće o provedenom savjetovanju izradila
	Andrea Senković



